PRIVACY VERKLARING

By ZINA is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Contactgegevens:
https://www.by-zina.com
Donkstraat 2A
9170 Meerdonk

Door deze site te gebruiken verklaart u zich akkoord met de bepalingen van dit privicy beldied.  Telkens wanneer u informatie verstrekt via deze site, stemt u in met het inzamelen en ngebruik van die informatie in overeenstemming met dit privacy beleid.
[bookmark: _GoBack]Persoonsgegevens die wij verwerken:
by ZINA verwerkt uw persoonsgegevens doordat u gebruik maakt van onze diensten en/of omdat u deze zelf aan ons verstrekt.


Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken:
Onze website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 18 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 18 is. Wij raden ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als u er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via info@by-zina.com, dan verwijderen wij deze informatie.


Delen van persoonsgegevens met derden:
by ZINA deelt uw persoonsgegevens met verschillende derden als dit noodzakelijk is voor het uitvoeren van de overeenkomst en om te voldoen aan een eventuele wettelijke verplichting. Met bedrijven die u gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van uw gegevens. By ZINA blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen. Daarnaast verstrekt by ZINA uw persoonsgegevens aan andere derden. Dit doen wij alleen met uw nadrukkelijke toestemming.

